

“爵士之光”巡演郑州



6月25日,著名的爵士乐队 TALK TALK JAZZ BAND 在郑州为绿城乐迷演绎了《秋叶》《so what》等多首爵士经典,让全场观众享受着音乐带来的律动。

作为“爵士之光”现场音乐会的系列公益演出,该乐队随后还将在郑州进行巡演,绿城的乐迷们可以免费感受爵士音乐的魅力。当天,观众们欣赏到《巧克力冰》《秋叶》《so what》等15首经典爵士乐,精彩的演出和轻松的氛围让不少人忍不住跟着节奏摇摆身体,不时引起全场热烈的掌声。 晚报记者 梁晨/文 白韬/图

传周迅前男友王烁被刑拘

继母王艳叹气挂电话

与大S老公汪小菲、赵薇前男友汪雨、刘涛老公王珂并成为“京城四少”的王烁,近日突然被传出因持有枪械和藏毒被刑拘。由于王珂曾经是周迅的前男友,继母又是演员王艳,此消息自然引起了不少关注。为了能更准确地了解此事,记者随即拨打了王艳的电话,不过对方接通了电话后,叹了一口气就挂断了,并没有对此事直接回应。

有知情人士透露,其实王烁这事已经有一段时间了,但消息一直被压着,没有太多人知道,现在人都快要放出来了。 潘宣

周冬雨高考285分踩线进北影

“莫小贝”选择上戏

高校发榜,“谋女郎”周冬雨和“莫小贝”王莎莎这两位明星考生的分数也备受关注。据悉,此前北电面试落榜的王莎莎高考成绩却很喜人,她透露是350分,进上戏应该没问题。而另一位此前顺利通过北京电影学院专业考的周冬雨,却对自己的高考文化课成绩默而不宣。据微博网友爆料,周冬雨似乎没有王莎莎考得理想,只有285分,刚好踩线可以进入北影。

张信哲演唱会乐手班底发生严重车祸

贝斯手谭明辉不幸遇难

“第三度取消航班!这次稍微急了……”“终于登机喽,北京飞福州大巴转厦门,好运!”谁都没有想到,这两条发表于24日下午和晚上的两条微博,竟成了台湾元老级贝斯手谭明辉的最后遗言。25日凌晨1点多,因多处出现暴雨,航班多次延误,不得不选择飞机加大巴赶往厦门,参加张信哲“幸福觉悟”演唱会巡演的贝斯手谭明辉,在从福州机场乘大巴前往厦门途中遭遇严重车祸,在抢救两个多小时后,于25日凌晨4点左右不幸遇难。



25日晚在演唱会开始前,张信哲及组委会紧急召开了记者会,组委会透露乐队成员在从福州到厦门的路上发生车祸,1人死亡,4人受伤,演唱会依旧进行。张信哲红着眼睛,几近哽咽对媒体说:“我们会把演唱会做到最好,这是在天上的谭老师和在医院的4位乐队老师最想看到的。”

当晚,“幸福觉悟”演唱会如期在厦门嘉庚体育馆上演。演唱会临近结束时,张信哲哭了,他说人生无常,且行且珍惜,送给谭明辉。

裘晋奕



被网友爆料

存在“假捐”

杨澜身陷“私吞捐款门”

青基会发公告称杨澜捐款属实

质疑方正式公开道歉

杨澜丈夫吴征表示:未来仍将与杨澜共同坚持做慈善公益事业

事件回顾

近日,郭美美炫富被指与红十字会纠缠不清一事正闹得沸沸扬扬。而帮红十字会辟谣的杨澜,也被网友爆料存在“假捐”。6月23日,“出版人马志明”在微博上“爆出”一个猛料,杨澜与中国青基会共同制造“假捐”门!马志明的微博说,电视界的“大腕”杨澜女士,表面上将《凭海临风》的20万元稿费捐给希望工程,但就在第二天,中国青基会就与杨澜签下协议,让她以“工作经费”的名义很快领走。此后,杨澜还以同样方式,多次从中国青基会财务部领取过希望工程的大额工作经费。

随后,杨澜在微博上发表了公开声明。她说,1997年的《凭海临风》稿费中,共有30万元捐给希望工程,其中10万元作为助学金给了上海的100位贫困生。其余20万受希望工程委托用于海外推广,包括支付电视摄制组去大别山区采访希望小学以及后期制作、英语配音等费用。还有部分费用用于邀请联合国相应官员来华考察希望工程的机票。各种支出都已向青基会报备。她个人未取分文,也没有领取其他经费。

吴征连发微博:我们有错吗?

吴征回忆说:“10多年前,我与杨澜有幸能为希望工程的国际化作出贡献。我们安排了美国CBS哥伦比亚电视网络在黄金时间6点的30分钟新闻中用3分钟播放了杨澜与丹拉瑟共同主持制作的报道,制作了一部英文宣传片,希望工程得以多年在与海外交流时使用,并安排了联合国新闻署主管官员来访,开创了国际合作平台。上述的一切虽然青基会报销了部分费用,但其实只是全部费用的区一一部分而已。我与杨澜非常乐意为之奉献金钱与时间。说老实话,直至今天很多美国人提起Project Hope(希望工程)还知道,我们颇有成就感。”

吴征在微博中称:“杨澜没在声明中说明此次所谓‘争议费用’实际还包括了我们为希望工程付了两笔两部电视片制作费用及联合国高官来访费用。”“这个所谓事件是8年前青基会一个工作人员与领导闹翻了,出来渲染的一大堆事中的一件,青基会徐永光秘书长当时早就公开声明过了。这是冷饭重炒。”

据吴征回忆,15年前杨澜捐了《凭海临风》的稿费30万给青基会。但应青基会要求帮其开拓海外宣传,制作美国电视新闻片、海外宣传片及邀请联合国高官来访。虽然希望工程报销了20万费用,但实际开支远远超出此数目。“既捐钱,又贴钱,又出力,效果又好,只是部分费用由基金会出,有错吗?”

吴征在接受记者采访时说:“我们希望公众的质疑只代表对真诚的渴望,所以真诚从事慈善的人们不要泄气,坚持下去!”关于是否能继续满怀激情投身公益事业,他表示:“现在在有公众质疑慈善,但仍不能否认基金会主流仍在为社会进步作贡献,不能怕引火烧身自我矮化,一切都不敢回应。必须不怕做好事。”

青基会原秘书长:

“杨澜那次捐款不存在问题”

希望工程创始人、青基会原秘书长、南都公益基金会理事长徐永光接受媒体采访时表示,当年是杨澜向中国青基会提出,希望工程应推向海外,她可以利用她在美国、联合国的关系,帮希望工程在海外宣传。青基会觉得这个想法很好,但1997年基金会运作项目还是零成本,宣传经费紧张,杨澜就说可利用自身优势来帮助青基会做海外推广,海外宣传费用由她来承担。

徐永光称,20万元捐款是专门针对希望工程海外推广的项目捐款,这个数目是杨澜对这个项目的花费作出的基本判断,大大低于市场公允价50万元的价格,预估出希望工程的海外推广约需20万元。这在当时的协议里已非常明确地提到。“这件事不存在任何问题,她的捐款须先打入青基会账上,这不能说成是她私吞了捐款,难道你让她先去拍片子再给青基会捐个片子?”

徐永光认为,杨澜当年不仅捐了款,还亲力亲为拍出非常好的纪录片,又出面请联合国官员到中国考察希望工程,这对希望工程走向海外帮助非常大。

针对有网友说“杨澜捐赠30万,取得捐赠收据后可减少所得税9.9万,加上20万元又兜回手里,她真正的现金流出是1000元,但取得30万捐赠的美誉”,徐永光表示,当年并没有捐款可得到所得税减免的概念,因此杨澜不可能存在这样的问题。

网络发帖人更新微博:在此真诚道歉

网络发帖人马志明25日下午3点38分更新微博称:本人未经核实,于23日晚转发了关于杨澜的一条微博,其实是一篇未经证实真伪的文章中的一小段。没想到竟然给杨澜老师带来了这么大的困扰,在此真诚道歉。在杨澜老师发表声明后,我已删除,我相信杨澜老师所说是真实的,各位不要再以讹传讹。另外,微博是个人言论,跟所在单位没有关系。 鞠健夫